

Margitta municípium Helyi Tanácsa

Bihar megye

Határozat

**Amely a technikai-gazdasági mutatók és társfinanszírozásának aktualizálását illeti, a kivitelező dokumentum aláírása után, amely a beruházás értékét illeti a célkitűzésnek: „Szennyvíz hálózatának bővítése és felújítása a Horea pompának.”**

Margittai municípium Helyi Tanácsa összeült azonnali ülésére, 2019.04.15-én.

Figyelembe véve:

-a 2466-os szakjelentését, 2019.04.11-ből, amelyet a Technikai Vezetőség adott ki, Bisa Éva vezetésével.

-a/2016-os /907Kormányhatározat 10-es cikkelyének 4-es bekezdésének b és c pontja, amely a kidolgozási szakaszok és a kerettartalma a technikai/gazdasági dokumentumnak, amelyet a ráeső célkitűzések és finanszírozási beruházások, közpénzekből illetik.

-a Metodológiai Normák 10-es cikkelyének 4-es és 5-ös bekezdését, amely a 2013-as /28 Sürgősségi Kormányrendelet előírásainak megvalósítását illeti, a helyi fejlesztésre vonatkozóan, amelyet a Regionális Fejlesztési Minisztérium és a Közigazgatás 1851/2013-as számú, újrakiadva, későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel.

A2001-es /215 Törvény 36-os cikkelyének 4-es bekezdésének d pontja, ugyanúgy, mint a 45-ös cikkelyének 1.bekezdése, későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel,

Határoz:

1.Cikkely: elfogadják a technikai-gazdasági mutatók és társfinanszírozásának aktualizálását, a kivitelezési szerződés aláírása után, amely belefoglalja a beruházás értékét, a Szennyvíz és a Horea utcai pompaállomás újítását illetően, amely a beruházás teljes értékét illetően, a kivitelezési szerződés megkötése eredményeképpen, Margitta municípium és az AWE INFRA Srl-Sc. Fluid Development Srl-Sc. Caloria Srl, Sc.Reea Procons Srl felé, amelyek a jelen jelentés 1. Mellékletét illetik.

2.Cikkely: elfogadják a az általános becslés frissülését, a Szemét és a Horea pompa állomás újítását illetően, a beruházás teljes értékének felbontásával, a finanszírozási forrásokat illetően, azaz a költségvetés és a helyi költségvetés, a 2-es melléklet szerint.

3.Cikkely: a jelen határozatot közlik: a Bihar megyei Prefektúra Intézményével, Margittai municípium polgármesterével, a Technikai vezetőséggel, a polgármester szakaapparátusából.

43/2019.04.15

**12 összeült tanácsos közül, 12-en szavaztak mellette.**